

Le nOUveAU PARTenAiRe De RéféRence DeDie À LA ReSTAURATION cOLLecTive

Le meilleur de la bio dans les assieWes



Lors du salon Restau'Co en juin dernier, Organic Alliance a dévoilé **ProNatura RHF**, sa nouvelle organisation commerciale dédiée à la **Restauration Hors Foyer (RHF)**.

Une initiative qui vise à accélérer le développement d'une alimentation bio de qualité, accessible, fraiche et durable, en accompagnant les professionnels de la restauration collective à aWeindre leurs objectifs **EGAlim**, grâce à une gamme complète de produits 100% bio, locaux et adaptés aux besoins du marché.

Une équipe de 10 personnes se consacre activement à développer ce marché afin de **répondre aux besoins des établissements de restauration**.





Une OffRe biO cOmPLeTe eT LOcALe POUR Une ReSTAURATIOn cOLLecTive DURAbLe eT éqUiLibRée



Depuis 1987, le groupe Organic Alliance (ProNatura et Vitafrais) s'est imposé comme un acteur incontournable de la bio. Avec **ProNatura RHF**, l'entreprise regroupe sous une identité unique une offre diversifiée, dédiée au secteur de la Restauration Hors Foyer. Ce positionnement permet à ProNatura RHF d'être le **partenaire de référence** pour les professionnels de la restauration collective, les grossistes et les transformateurs, avec des produits de qualité issus de filières biologiques françaises.

ProNatura RHF offre ainsi une variété exceptionnelle de plus de 900 références de fruits et légumes bio, ainsi que 200 références de produits frais et d'épicerie bio en conditionnements adaptés pour la RHF.

L'offre bio la plus complète du marché qui permet aux acteurs de la restauration collective de composer des menus équilibrés, savoureux et en adéquation avec les objectifs de la loi **EGAlim**, qui vise à intégrer au moins 50% de produits durables et de qualité, incluant au minimum **20% de produits biologiques**, dans les établissements de restauration collective du service public et les établissements privés d'ici 2025.

Une imPLAnTATION nATIONALe eT DeS fiLieReS fRAncAiSeS POUR RePONDRE AUX eXigenceS DU mARche

NOS CARREAUX O



ProNatura RHF s'appuie sur des partenariats solides avec des filières françaises et coopératives locales engagées dans l'agriculture biologique:



MédiTerraBio, association de producteurs créée en 2009 par 20 agriculteurs bio du Sud-Est de la France.



DouarDen, une structure 100% bio créée en 2007 réunissant des producteurs bretons.



BioBreizh, une coopérative bretonne fondée en 1996, regroupant plus de 80 producteurs bio qui proposent plus de 150 variétés de fruits et légumes bio.

ProNatura RHF se place ainsi comme le partenaire de référence pour les professionnels de la restauration collective, alliant expertise et proximité. Avec ses 7 sites d'implantation locale en France, proches de ses clients et de ses producteurs, ProNatura RHF assure un service de proximité et des livraisons à J+1 sur tout le territoire hexagonal, garantissant ainsi une fraîcheur optimale des produits.





Le SIRHA est un événement majeur dans le monde de l'hôtellerie et de la restauration rassemblant sur 5 jours des milliers d'exposants autour d'échanges, d'innovations et de moments forts. Parmi les visiteurs, de nombreux professionnels internationaux se retrouvent sur le salon, dont 31%* provenant du secteur de la Restauration Hors Foyer. En participant à ce rendez-vous incontournable, ProNatura RHF affirme ses ambitions et sa position d'acteur majeur de la bio dans le domaine de la Restauration Hors Foyer.

* Source : SIRHA Lyon - $\underline{\text{hWps://www.sirha-lyon.com/fr/salon/presentation}}$

